
5. ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ 

Оценочные материалы для проведения промежуточной аттестации по программе 

повышение квалификации являются частью программы дисциплины  

 

6. Тесты 

1. Коэффициент абсолютной ликвидности показывает: 

 Какую часть текущих обязательств предприятие может погасить за счет денежных 

средств и финансовых вложений (т.е. немедленно) 

 Какую часть текущих обязательств предприятие может погасить за счет 

поступлений по расчетам 

 Какую часть текущих обязательств предприятие может погасить за счет продажи 

всех активов 

 Какую часть текущих обязательств предприятие может погасить реализовав все 

оборотные активы 

2. Коэффициент текущей ликвидности должен быть не ниже: 

 2,0 

 0,1 

 0,5 

 1,0 

3. Способность хозяйствующего субъекта в любое время погашать свои краткосрочные 

обязательства называется 

 Деловой активностью 

 Ликвидностью 

 Платежеспособностью 

 Финансовой устойчивостью 

4. Сколько разделов в бухгалтерском балансе?                

 четыре 

 шесть 

 пять 

5. Нематериальные активы относятся к….. 

 оборотным активам 

 внеоборотным активам 

 резервам 

6. В балансе основные средства  оцениваются по…… 

 первоначальной стоимости 

 остаточной стоимости 

 восстановительной стоимости 

7. Коммерческая организация может переоценивать группы однородных основных 

средств  

 не чаще одного раза в год (на начало отчетного года) 

 не чаще одного раза в год (на конец отчетного года) 

 не чаще одного раза в год (в зависимости от принятой учетной политики) 

8. К амортизируемому имуществу организации относятся: 

 основные средства, нематериальные активы     

 основные средства, основные материалы 

 основные средства, ценные бумаги           

 основные средства, готовая продукция 

9. Амортизация основных средств не начисляется по объектам основных средств: 

 оборудование 

 земля 
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 здание заводоуправления 

10. При осуществлении последующего контроля: 

 контролируются фактически совершенные факты хозяйственной жизни 

 контролируются факты хозяйственной жизни в момент их совершения 

 контролируются факты хозяйственной жизни до их совершения 

11. При осуществлении текущего контроля: 

 контролируются фактически совершенные финансово-хозяйственные операции. 

 контролируются финансово-хозяйственные операции в момент их совершения 

 контролируются финансово-хозяйственные операции до их совершения 

12. При осуществлении предварительного контроля: 

 контролируются фактически совершенные факты хозяйственной жизни 

 контролируются факты хозяйственной жизни  в момент их совершения 

 контролируются факты хозяйственной жизни до их совершения 

13. Если товарная продукция к уровню прошлого года увеличилась на 6%, а стоимость 

основных производственных фондов на 4 % то фондоотдача: 

 увеличилась на 2,0%  

 увеличилась на 1,5 % 

 увеличилась на 1,0 % 

 не изменилась 

14. Коэффициент, показывающий величину материальных затрат, приходящихся на 1 

руб. выпуска продукции, называется: 

 материалоотдачей 

 материалоёмкостью  

 ресурсоотдачей 

 зарплатоемкостью 

15. Ценовая политика предприятия предполагает: 

 диверсификацию производства 

 стабилизацию и снижение уровня цен в конкурентной борьбе 

 ориентацию на покупательский спрос и цены конкурентов 

 агрессивное занятие свободных ниш рынка 

16. Программа реформирования бухгалтерского учета в РФ 

 требует применения на территории РФ международных стандартов финансовой 

отчетности (МСФО) 

 содержит планы разработки и внедрения национальных стандартов, 

соответствующих МСФО; - рекомендует организациям переходить на правила 

МСФО 

17. МСФО – это стандарты… 

 общепринятые специалистами во всем мире 

 разработанные, утвержденные и опубликованные Комитетом/Советом по МСФО 

  применяемые в бухгалтерском учете развитых капиталистических стран 

18. Активы как элемент финансовой отчетности– это средства, 

 принадлежащие организации на праве собственности (хозяйственного ведения, 

оперативного управления) 

 имеющие материально-вещественную форму и денежную оценку 

 контролируемые организацией в результате прошлых операций и способные 

принести экономические выгоды в будущем 

19. Как называется совокупность налогов, сборов, пошлин и других платежей, взимаемых 

в установленном порядке? 

 налоговая система; 

 налоговый контроль 



 налоговая отчетность 

20. Какие из перечисленных структур входят в систему налоговых органов РФ? 

 таможенные органы и их территориальные подразделения 

 органы государственных внебюджетных фондов 

 ФНС РФ и его территориальные подразделения 

21. Целью последующего контроля является ... 

 установление достоверности отчетных данных, а также выявление недостатков или 

положительного опыта 

 предупреждение незаконности и нецелесообразности проведения хозяйственных 

операций 

 оперативное устранение недостатков, выявление и распространение 

положительного опыта 

22. Более высокие темпы роста товарной продукции к уровню предыдущего периода по 

сравнению с темпами роста реализованной продукции свидетельствуют: 

 об увеличении остатков нереализованной продукции на конец отчетного периода 

 о снижении остатков нереализованной продукции на конец отчетного периода 

 снижения остатков незавершенного производства 

 увеличения брака на производстве 

23. При увеличении объема производства продукции удельные условно-переменные 

затраты: 

 растут пропорционально увеличению объемов производства 

 не изменяются 

 уменьшаются пропорционально увеличению объемов производства 

 увеличиваются в стохастической зависимости 

24. Основополагающие принципы подготовки финансовой отчетности: 

 метод начисления или кассовый метод, непрерывность деятельности, 

обособленность имущества и обязательств организации 

 метод начисления, непрерывность деятельности 

 двойная запись, ведение учета в рублях, метод начисления, обособленность 

имущества и обязательств 

25. Если какое-либо положение «Принципов подготовки ФО» противоречит правилам 

МСФО, то применяется: 

 правило МСФО 

 правило Принципов 

 правило учетной политики компании 

26. Пользователями финансовой отчётности по МСФО являются: 

 администрация предприятия 

 работники, поставщики, покупатели, правительство, общественность 

 инвесторы, кредиторы 

 инвесторы, кредиторы, работники, поставщики, покупатели, 

правительство,общественность 

 правительство, общественность 

 работники, поставщики, покупатели 

27. Где могут быть обжалованы акты налоговых органов и действия их должностных лиц? 

 в вышестоящем налоговом органе 

 в суде 

 в вышестоящем налоговом органе или в суде 

28. Кто составляет декларацию по НДС? 

 покупатель 

 налогоплательщик 



 налоговый орган 

29. Что характеризует дебетовый оборот счета 10 «Материалы»: 

 поступление материалов на склады организации 

 отпуск материалов со складов организации 

 переброску материалов со склада на склад 

30. Формула балансового равенства (А-активы, СК – собственный капитал, О- 

обязательства): 

 А = СК + О 

 А = СК – О  

 А + СК = О 

 


